
新規公園整備に向けてのアンケート 集計結果 

5/26（金）～ 6/12（月）に行われたアンケート調査について、 

270 名の方からご回答をいただきました。（Web 回答 189 名、紙面回答 81 名） 

ご協力をいただき、ありがとうございます。ご意見をワークショップの参考にさせていただきます。 

 

1. 南文化公園・新畑公園で、どのように過ごしたいですか？ 

南文化公園 
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ゲームがしたい

花を育てたい

その他

イベントがしたい

読書したい

おしゃべりしたい

スポーツがしたい

遊具で遊びたい

ピクニックしたい

ボール遊びがしたい

健康づくり・トレーニング

散策したい

小さい子どもを遊ばせたい

花や緑を楽しみたい

のんびり休息したい

小学校入学前 小学生（1・2・3年） 小学生（4・5・6年）
中学生 中学卒業～19才 20～30代
40～50代 60才以上



1. 南文化公園・新畑公園で、どのように過ごしたいですか？ 

新畑公園 

 

 

その他・意見など 

南文化公園への意見 新畑公園への意見 両公園への意見 

 犬と散歩したい  

 サッカーがしたい  

 バーベキューがしたい  

 花火がしたい  

 水遊びがしたい 

など 

 犬と散歩したい  

 サッカーがしたい  

 バーベキューがしたい  

 キャンプがしたい  

 花火がしたい  

 水遊びがしたい 

など 

 フリーマッケトがしたい 

など 

 

  

11(4%)

15(6%)

23(9%)

30(11%)

44(16%)

45(17%)

48(18%)

65(24%)

74(27%)

79(29%)

83(31%)

89(33%)

99(37%)

120(44%)

135(50%)

0 20 40 60 80 100 120 140 160

0 20 40 60 80 100 120 140 160

花を育てたい

ゲームがしたい

その他

読書したい

イベントがしたい

おしゃべりしたい

ピクニックしたい

遊具で遊びたい

スポーツがしたい

散策したい
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小さい子どもを遊ばせたい

のんびり休息したい

花や緑を楽しみたい

小学校入学前 小学生（1・2・3年） 小学生（4・5・6年）
中学生 中学卒業～19才 20～30代
40～50代 60才以上



2. 南文化公園・新畑公園にあったらいいものは何ですか？ 

ベンチ、水飲み・手洗い場、園内照明、駐輪場は設置予定ですので、選択肢から除いて

います。 

南文化公園 

 

 

  

7(3%)

8(3%)

8(3%)

14(5%)

15(6%)

17(6%)

18(7%)

20(7%)

32(12%)

37(14%)

38(14%)

40(15%)

47(17%)

48(18%)

51(19%)

52(19%)

52(19%)

92(34%)

92(34%)

109(40%)

110(41%)

134(50%)

137(51%)

 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

0 20 40 60 80 100 120 140 160

シーソー

土舗装広場

スイング遊具

ジャングルジム

舗装広場

うんてい

その他

砂場

鉄棒

ブランコ

すべり台

スポーツ場

健康遊具

複合遊具

幼児用遊具

周回園路

テーブル

花壇

時計

トイレ

日陰棚・四阿

芝生広場

樹木

小学校入学前 小学生（1・2・3年） 小学生（4・5・6年）

中学生 中学卒業～19才 20～30代

40～50代 60才以上



2. 南文化公園・新畑公園にあったらいいものは何ですか？ 

ベンチ、水飲み・手洗い場、園内照明、駐輪場は設置予定ですので、選択肢から除いて

います。 

新畑公園 

 

 

その他・意見など 

南文化公園への意見 新畑公園への意見 

 ドッグラン 

 ディスクゴルフのゴール 

など  

 ドッグラン 

 ディスクゴルフのゴール 

 防犯カメラ                          など 
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40～50代 60才以上



3. その他、自由に意見をお書きください。 

 

 植栽に関する意見  46 件 

 その他意見  40 件 

 施設に関する意見  18 件 

 ボール遊びに関する意見  16 件 

 遊具に関する意見  13 件 

 芝生に関する意見  12 件 

 ベンチに関する意見  9 件 

 防犯に関する意見  9 件 

 犬に関する意見  8 件 

 水を使った施設に関する意見  8 件 

 安全に関する意見  7 件 

 サッカーに関する意見  7 件 

 自然に関する意見  4 件 

 ディスクゴルフに関する意見  4 件 

 トイレに関する意見  4 件 

 防災に関する意見  3 件 

 周回園路に関する意見  2 件 

 舗装に関する意見  2 件 

 インクルーシブに関する意見  1 件 

 キャンプに関する意見  1 件 

 グラウンドゴルフに関する意見  1 件 

 スケボーに関する意見  1 件 

 駐車場に関する意見  1 件 

 テニスに関する意見  1 件 

 

南文化公園への意見 新畑公園への意見 

 小さい子供が遊べる公園にしたい 

 もともとある樹木を活かしたい 

など 

 今現在犬を連れた方に多く利用されている 

 ボールを使った遊びができるようにしたい 

 ボール遊び・お祭り・防災訓練などができる

広場としたい 

 交差点・交通量が多い道路に面しているので

安全対策をしてほしい 

など 

  



4. ご年齢 

 

 

5. 南文化公園の近くにお住まいの方に質問です。 

今年度、南文化公園の整備内容を考えるワークショップ（7 月、9 月、11 月頃、計 3

回）を予定しています。参加を希望しますか？ ※新畑公園は来年度以降の予定です。 

 

 

参加を希望する方は、参加しやすい日時に〇をしてください。 
回答が多く集まった日時を参考に開催日を決定します。 
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